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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

10.04.2023– 14.04.2023 

 

10.04.2023– 14.04.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 6 лютого 2023 р. № 

58/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України  

№25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», розпорядження НАПН 

України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, розпорядження БІНПО 

«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 01-02/05-Р та з 

урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося відкриття  трьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ПТУ№22 смт Луків 

(Волинська область) 

32 ОД-ІV-52М 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Володимир-Волинського 

центру (Волинська область) 

30 ОД-ІV-53М 

3. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Дніпровського центру 

професійної освіти (Дніпропетровська область) 

30 ОД-ІV-54М 

  

Відбулися заняття другого етапу для чотирьох груп: ОД-І-12М, ОД-І-13М, ОД-І-14В, ОД-І-15М. 

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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ВІТАЄМО СТУДЕНТКУ БІНПО З ПЕРЕМОГОЮ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ 

МАЙСТРІВ ТА ХУДОЖНИКІВ «МАЛЬОВНИЧА УКРАЇНА» 

 

З 01 по 2 квітня 2023 року відбувся ІІ Всеукраїнський двотуровий конкурс майстрів та художників 

«Мальовнича Україна». Конкурс проходив за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики 

України. Участь у конкурсі взяли 486 учасників з усіх областей України. 

Серед конкурсних заявок перемогу здобула вихованиця гуртка «Бісероплетіння» Центру позашкільної освіти 

«Веселка» Таращанської міської ради (м. Тараща, Київська область). Керівник гуртка – Марія Єрмолович, 

здобувачка 1-го курсу магістратури Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.  

Марія Владиславівна нагороджена подякою за високу професійну майстерність, збереження культурної 

спадщини, підтримку та духовне збагачення підростаючого покоління, особистий вагомий внесок у розвиток 

культурно-естетичного виховання дітей та молоді. 

Колектив Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти пишається своєю талановитою 

здобувачкою та вітає Марію із перемогою і зичить подальших творчих успіхів задля збереження і примноження 

наших традицій та нашої культури! 

 

 
 

У БІНПО ВІДБУЛАСЬ ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ МАЙСТРІВ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ ЗП(ПТ)О 

 

11 квітня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України 

відбулась відкрита лекція «Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога П(ПТ)О в умовах 

воєнного стану» для майстрів виробничого навчання, які проходять курси підвищення кваліфікації. У відкритій 

лекції взяло участь понад 90 учасників з Дніпропетровської та Волинської областей. 

Відкриту лекцію провели 5 спікерів, завідувачів кафедр і структурних підрозділів БІНПО. 

Нові соціокультурні та освітні виклики спричинюють видозміну завдань, професійних функцій майстрів 

виробничого навчання закладів професійної освіти.  

Відповідно до Професійного стандарту майстри виробничого навчання займаються організацією та здійсненням 

професійно-практичної підготовки (виробничого навчання та виробничої практики) робітничого потенціалу 

країни, від якого залежить добробут та економічне відновлення України. Слухачам презентована освітньо-

професійна програма підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання закладів професійної освіти 

«Розвиток фахової компетентності майстрів виробничого навчання закладів професійної освіти в умовах 

інноваційних освітніх викликів», що передбачає досягнення результатів навчання у формі розвинутих та/або 
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вдосконалених ключових, загальних та фахових компетентностей, визначених професійним стандартом 

«Майстер виробничого навчання». 

Андрій Єрмоленко, заступник директора з навчальної роботи БІНПО, кандидат політичних наук, ознайомив із 

місією і візією БІНПО, основними напрямами роботи. Презентував нову освітню модель БІНПО, що базується 

на віртуально-мережевій, цифровій трансформації всіх напрямів діяльності Інституту. 

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних 

наук, доцент, презентував кадровий склад, місію, візію кафедри, шляхи партнерства з закладами професійної 

освіти. Значну увагу свого виступу приділив підготовці за (другим) магістерським рівнем в БІНПО за 

спеціальностями: 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія, 073 Менеджмент. 

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, кандидатка 

фізико-математичних наук, презентувала актуальні в умовах воєнного стану електронні навчальні курси, які 

опановують слухачі під час проходження курсів підвищення кваліфікації. Акцентувала увагу на тому, що 

науково-педагогічні працівники кафедри допомагають майстрам виробничого навчання ЗП(ПТ)О вирішувати 

такі завдання: збереження здоров’я та життя учасників освітнього процесу; акумуляція та розповсюдження 

науково-технічного здобутку суспільства; розвиток цифрової компетентності.  

Олена Юденкова, учений секретар БІНПО, кандидатка педагогічних наук, звернула увагу на фахові 

компетентності сучасного майстра виробничого навчання закладу П(ПТ)О. Учасники разом розглянули 

компетентність із професійної позиції як сукупність професійних, особистісних якостей і властивостей, що 

забезпечують ефективну реалізацію компетенцій. Важливим моментом стало обговорення змін чинного 

законодавства України з питань професійної освіти в умовах воєнного стану. 

Оксана Петрушак, завідувачка відділу сучасних технологій виробництва БІНПО, презентувала найкращі кейси 

педагогічного досвіду та освітніх практик інформаційно-аналітичного ресурсу «Методична скарбничка» 

БІНПО.  

Під час відкритої лекції відбулось знайомство з інноваційним досвідом діяльності БІНПО. Професійний 

розвиток майстра виробничого навчання відбувається під впливом багатьох чинників, а БІНПО є потужним та 

надійним науковим партнером, що допомагає створювати відповідні умови для такого зростання. 
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ПІДПИСАНО ДОГОВІР ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ БІНПО ТА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЮ ФІЛІЄЮ 

КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЦЕНТРУ ЗАЙНЯТОСТІ 

12 квітня 2023 року підписано договір про співпрацю між Білоцерківським інститутом неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України та Білоцерківською філією Київського обласного центру зайнятості. 

Договір про співрацю підписано в особі Вікторії Сидоренко, директора БІНПО, та Наталії Філіцької, директора 

Білоцерківської філії Київського обласного центру зайнятості. У робочій зустрічі взяла участь заступник 

директора Білоцерківської філії Київського обласного центру зайнятості Алла Ткаченко. 

Метою договору є співпраця та обмін інформацією і досвідом шляхом: 

- підвищення рівня обізнаності щодо сервісів Київської обласної служби зайнятості для молоді; 

- проведення відкритих лекцій та семінарів для студентів і викладачів Інституту стейкголдерами від Центру з 

питань інформування про актуальний стан ринку праці в Білоцерківському районі, Київському регіоні та в 

Україні; 

- обмін інформацією щодо можливості навчання за ваучером; організації професійного навчання та/або 

проживання в період навчання зареєстрованих безробітних; 

- розробка спільних проєктів на отримання грантів національних та міжнародних програм в соціальній сфері; 

- проведення спільних заходів: ярмарки вакансій, тренінги, семінари, практичні заняття, круглі столи, науково-

практичні конференції, інформування про державні програми підтримки малого та середнього бізнесу на базі 

Центру розвитку підприємництва Білоцерківської філії філії Київського обласного центру зайнятості.  

В умовах воєнного стану та бойових дій на території нашої країни значна частина дорослого населення 

змушена долати виклики, пов’язані з працевлаштуванням та оновленням професійних компетентностей. 

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» від 21.09.2022 р. № 2622-IX Міністерством з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України було прийнято рішення про надання ваучерів на повну 

або часткову оплату навчання внутрішньо переміщеним особам та українцям, які були в полоні у російських 

окупантів. Ця програма реалізовується через державні центри зайнятості у закладах вищої освіти України. 

Колектив Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, який є переміщеним закладом вищої 

освіти, підтримали цю ініціативу та запропонували свої освітні послуги.  

Відповідно до чинного законодавства, ваучер – це документ, за допомогою якого держава оплачує навчання 

визначеним категоріям для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, здобутих за 

іншою спеціальністю. Визначено перелік із 70-ти професій та спеціальностей, для навчання за якими може бути 

виданий ваучер. 

БІНПО пропонує внутрішньо переміщеним особам та українцям, які були в полоні у російських окупантів, 

пройти навчання і отримати ступінь магістра за спеціальностями 053 Психологія та 073 Менеджмент. Інститут є 

державним закладом вищої освіти, має ліцензію на здійснення освітньої діяльності та акредитовані у 2022-2023 

рр. освітні програми.  

Така співпраця дозволить громадянам зазначених категорій не лише безкоштовно отримати освіту та 

підвищити свою конкурентоспроможність на ринку праці. Поряд з цим вони отримають високий рівень освітніх 

послуг, творчу і наукову комунікацію з висококваліфікованими педагогами-практиками та безперервну 

підтримку розвитку освітньо-професійної траєкторії. 
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ЗАПРОШУЄМО ДО НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО ДИСКУРСУ 

Шановні колеги! Педагоги закладів професійної освіти!Роботодавці і ключові стейкголдери! 

 

27 квітня 2023 року об 11.00 на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти буде проведено 

міжрегіональний науково-практичний семінар «Професійна діяльність педагога в умовах цифрового освітнього 

середовища». 

Мета проведення заходу: ознайомлення учасників семінару з основними підходами та інструментами, що 

допоможуть ефективно використовувати цифрові технології в освітньому процесі; розвиток у педагогів 

професійної освіти цифрової компетентності, необхідної для успішної роботи в умовах цифрового середовища; 

науковий дискурс щодо розв’язання проблем та викликів, пов’язаних з означеним колом питань. 

Організатори заходу: кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, Науково-методичний центр професійно-

технічної освіти у Харківській області. 

Формат заходу: міжрегіональний науково-практичний семінар для педагогічних працівників закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти. 

Тематика питань науково-практичного семінару, що рекомендуються для обговорення: 

1. Розвиток цифрової компетентності педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти як складник освіти 4.0: виклики, можливості, рішення. 

2. Використання цифрових інструментів в освітньому процесі. 

3. Упровадження штучного інтелекту в освітній процес закладу професійної (професійно-технічної) освіти: 

реалії і перспективи. 

4. Питання кібербезпеки в контексті використання цифрових технологій в професійній освіті. 

5. Уплив цифрових технологій на формування виробничої культури, підвищення ефективності співробітництва 

та розвиток бізнес-моделей у сфері професійної освіти. 

6. Роль педагога професійної освіти у формуванні культури цифрової безпеки здобувачів освіти. 

7. Цифровізація професійної освіти в умовах воєнного стану. 

Офіційні мови конференції: українська, англійська. 

Для реєстрації та участі у міжрегіональному науково-практичному семінарі просимо до 25 квітня 2023 року:  

• пройти реєстрацію за посиланням: https://forms.gle/ZQQg8tPv3nvrRUhdA 

• надіслати текст доповіді, презентаційні матеріали (за умови виступу); 

• доповіді та презентаційні матеріали для участі необхідно надсилати за електронною адресою: 

tnoptad@gmail.com з поміткою «До участі в міжрегіональному науково-практичному семінарі». 

Підсумки проведення заходу: за результатами семінару буде видано електронний збірник тез. Учасники 

семінару отримують сертифікат (за необхідності), який буде надісланий разом із Е-збірником матеріалів на 

зазначену у реєстраційних відомостях про авторів електронну адресу. 

Посилання на міжрегіональний семінар: 

https://us02web.zoom.us/j/89976575926... 

Ідентифікатор конференції: 899 7657 5926 

Код доступу: 149558 

Відповідальні за проведення семінару: 

Оксана МАСЛОВА, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, тел.: +380-98-029-

54-13; 

Ірина ГОНЧАРОВА, старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, е-mail: 

tnoptad@gmail.com, тел.: +38 096-340-69-38. 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FZQQg8tPv3nvrRUhdA%3Ffbclid%3DIwAR0hsWEqc9jArYjv2b4Cubzhyv0jEA1lvuvVQRbglycYNYVFCGgiUAIcQ3k&h=AT3cEmZLvDGSOwd3b_h8RfWdTGbuR1crZ2IA0kRx4-nEldX8rjJwzUf2RCuUjo1nJCD6GfhC8K-NFcN-sza62PBLM77_zGFuuvel-VD7lNym2koXEGb5lP-maO2Y8nxeEMAZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0J-ScatOrUrDPcC9-Ae2tvJ92kwWSEzv47b5Dz2Vj8dKZ3JBDnYA1l9i_LSbt1mJfCaiIPALCvhYlUBcnXjayKgNb1AZyxge7f2RceOXnVYFho3q1sls81_9ldwYX_jWid9B2b6kHh89xMgHaLJlFX3ZfiDhO9iVJzTtXRFq98YyPykS_Tfralypb-RT95KCAcBFjourn23w
https://us02web.zoom.us/j/89976575926?pwd=UUVEZXVzN2F4cnZjMzBUc3QyNGlldz09&fbclid=IwAR2zRVjw8aFjJDynLQx1Tk3J60pwdA3d28b-tz1ayJrChFecpRWAyDqExas
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УЧАСТЬ БІНПО В ГОСТЬОВІЙ ЛЕКЦІЇ «ПІДПРИЄМНИЦЬКІ КОМУНІКАЦІЇ» У МЕЖАХ 

ПРОГРАМИ UKRAINE GLOBAL FACULTY 

11 квітня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України відвідали гостьову лекцію на тему: «Підприємницькі 

комунікації» у межах програми Ukraine Global Faculty.  

Лектор – Фелікс Литвинський, PhD, керуючий директор Blackstone LaunchPad в Корнельському університеті, 

керівник навчального курсу «Підприємницькі комунікації». 

У гостьовій лекції взяли участь науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки (професорка Юлія 

Герасименко, доцентка Алла Лукіянчук, викладач Влад Чертов) і здобувачі другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент. 

Зміст лекції базувався на розкритті чинників, які забезпечують конкурентний успіх у підприємницькій 

комунікації, діяльності, шляхах вирішення завдань діяльності підприємців, внутрішніх і зовнішніх чинниках, 

що загалом впливають на структуру управління підприємством. 

Фелікс Литвинський ознайомив учасників із «Blackstone LaunchPad», підприємницькою програмою, що 

базується на досвіді університету та пропонує студентам, випускникам, співробітникам і викладачам коучинг, 

ідею та підтримку у створенні підприємства. 

Фелікс Литвинський є засновником і головним виконавчим директором компанії Abakama, яка спеціалізується 

на підприємництві, належній перевірці, інноваціях і стратегії; досвідчений міжнародний технологічний 

підприємець і активний член різних груп інвесторів. Він обіймав виконавчі та керівні посади у сфері розвитку 

бізнесу, технологій і стратегії в міжнародних компаніях. Фелікс відіграв важливу роль у запуску технологічних 

стартапів і освоєнні нових ринків. Є радником/наставником стартап-компаній по всьому світу. 

Лектор також поінформував, що постійно підтримує різні проєкти в Україні, дає свої поради та пропозиції 

щодо розвитку тих чи інших підприємницьких комунікацій. 

Під час лекції Фелікс Литвинський надав рекомендації та практичні поради для освітян щодо вдосконалення та 

шляху, в якому треба рухатись для гарного результату в своїй діяльності. 

Науково-педагогічні працівники БІНПО отримали за участь відповідні сертифікати. Дякуємо лектору та всім 

організаторам гостьової лекції за цікавий та практично корисний матеріал! 
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У БІНПО ПРОЙШОВ МАЙСТЕР-КЛАС «ВЕЛИКОДНЯ ПИСАНКА» 

У народі кажуть: «У світі доти існуватиме любов, доки люди 

писатимуть писанки». Кожна писанка – це ніби маленький світ. 

Тут і небо із зорями, і вода з рибами, і дерево життя з оленями й 

птахами, і засіяне поле, і трибанні церкви – усе це вималюване у 

певному порядку для того, аби підтримати лад та рівновагу. 

Назва її походить від слова «писати», тобто прикрашати 

орнаментом. Важко собі уявити Великдень без писанок, які й око 

радують, і нечисту силу відганяють. За віруваннями, писанка є 

джерелом зародження життя, початком Всесвіту. У сиву давнину 

писанка була оберегом, мала обрядове та магічне значення, тому 

малюнки на писанці особливі та символічні.  

Наприклад: зірка і хрест – символи сонця, рослини – юності, 

краси, здоров'я, колосся – врожаю. У зв’язку з цим в Україні існує 

звичай на світлий, весняний празник дарувати одні одним 

розмальовані яйця і разом з ними добро, радість та любов. 

Дослідники вважають, що розпис української писанки має понад 

100 символічних малюнків. Символізмом наповнена і її кольорова 

гама: червоний колір – відображення радості, життя та любові, 

жовтий – це Місяць, зорі та врожай. Зелений – багатство та буяння 

рослинного світу, блакитний – чисте небо та здоров’я. Охра – це 

матінка-земля, а чорний з білим – пошана до померлих родичів та 

їхніх душ. 

Видів орнаменту для розпису писанки, як і їхніх значень, існує безліч. Кожна місцевість століттями вносила у 

цю традицію щось своє, передаючи знання і вірування від покоління до покоління. Основні орнаменти, що 

використовуються для виготовлення писанок: Сонце, хрест, зоря, квіти, гілка, спіраль, дерево життя та інші. 

Писанки з різних місць України не схожі між собою, вони відрізняються нанесеними елементами і символами. 

Найскладніша для розуміння – писанка Гуцульщини, що насичена різною інформацією про життя та вірування 

людей. 

Майстер-клас «Великодня писанка» із здобувачами І-го курсу освітнього рівня «магістр» спеціальності 

«Педагогіка вищої школи» провела Марія Єрмолович. У 2022 році вступила навчатись у Білоцерківський 

інститут неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України на ОП «Педагогіка вищої школи». 

Марія Єрмолович живе в маленькому місті Тараща, Київської області. Закінчила з відзнакою Національну 

академію керівних кадрів культури і мистецтв (спеціальність «графічний дизайнер»). Після академії працювала 

графічним дизайнером, але зрозуміла, що справжнє покликання – бути викладачем. Працює у своєму рідному 

місті, у центрі позашкільної освіти. У вільний час любить грати на гітарі, співати, в’язати, гратися із своїм 

домашнім улюбленцем. Найбільше любить розвиватися у своїй професії і в кожному малюнку передає частинку 

себе. 

Майстер-клас приніс багато позитивних емоцій, збагатив загальний розвиток кожного з учасників. Такі заняття 

дають можливість доторкнутися до народної культури, побуту українців, символіки українських свят, яка має 

прадавнє коріння, зберігається в наш час і продовжуватиметься й надалі. 
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БІНПО ВЗЯВ УЧАСТЬ У ІІ-ІЙ МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ 

«ОСОБИСТІСТЬ, УНІВЕРСИТЕТ, СУСПІЛЬСТВО: ВЗАЄМОДІЯ В УМОВАХ ЗМІН» 

12 квітня 2023 р. науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у ІІ-ій Міжнародній науково-практичній конференції «Особистість, 

університет, суспільство: взаємодія в умовах змін», організованій Інститутом вищої освіти НАПН України. 

На конференції були присутні науково-педагогічні працівники кафедри методики професійної освіти та 

соціально-гуманітарних дисциплін БІНПО, зокрема: Світлана Шевчук, старша викладачка; Вікторія Баркар, 

старша викладачка, Світлана Мозгова, старша викладачка.  

З вітальним словом до учасників конференції звернулася Лі Гібсон, директорка Британської Ради в Україні з 

доповіддю: «Прогромадський університет (Civic university): розвиток і стратегування в умовах змін». У своїй 

доповіді Лі Гібсон наголосила, що Британська Рада готова надавати підтримку Україні не лише у межах 

проєкту REDU, а й надалі.  

Основним модератором стала Світлана Калашнікова, керівник проєкту «Відродження переміщених 

університетів: посилення конкурентоспроможності, підтримка громад» (REDU), радник при дирекції Інституту 

вищої освіти НАПН України. Пані Світлана представила не лише основну ідею Конференції, а й ідею 

Прогромадського Університету (Civic University), зазначивши, що соціальна місія є пріоритетною для розвитку 

освіти європейського рівня і українські університети гідно виконують її. 

Тему: «Вища освіта в Україні: зміни через війну» – представляли: Лілія Гриневич, перший проректор 

Київського університету імені Бориса Грінченка; Євген Ніколаєв, директор Аналітичного центру 

«ОсвітАналітика» Київського університету імені Бориса Грінченка. Спікери окреслили діапазон проблем і 

викликів, з якими стикнулася система вищої освіти України та проаналізували стан української системи вищої 

освіти в умовах війни, її першочергові, перспективні потреби та втрати через війну. Пані Лілія представила 

порівняльний аналіз зміни фінансування системи вищої освіти та кількісний аналіз вступу на навчання на 

основі ПЗСО до закладів ПТО, фахової передвищої та вищої освіти за 2020-2022 роки, зосередивши увагу 

також на тому, що за результатами опитувань більшість викладачів та студентів мають психотравми. У доповіді 

Євгена Ніколаєва ключовим було висвітлення трьох питань:  

-відсутність стратегії розвитку фахової передвищої освіти;  

- зниження кількості іноземних студентів в Україні; 

- проблема утримання університетів чисельністю менше однієї тисячі осіб. 

Тему «Стратегічна зміна – кейс-стаді» представили професор Малколм Тодд, проректор та заступник 

проректора Leeds Trinity University та професор Кетрін О’Коннор, проректор з освіти та досвіду Leeds Trinity 

University, що розповіли про стратегії розвитку та переміщення Leeds Trinity University, зміну фокусу закладу 

освіти, розбудову моделі управління, комунікацію та зв’язок з ключовими партнерами та стейкхолдерами. 

Доповідь «Побудова більш сильного майбутнього: вивчення переваг, процесів і викликів злиття», представлена 

Алексом Мортбі проектором з навчальних планів і вищої освіти Bedford College Group, продемонструвала 

успішний досвід злиття закладів Bedford College Group, що об’єдналися заради успіху, управління змінами та 

культурною інтеграцією. 

Закінчувала першу сесію Конференції Світлана Шитікова, координаторка Національного Еразмус+ в Україні, 

демонстрацією можливостей для організацій та альянсів для інновацій.  

Друга сесія Конференції розпочалася виступом Аарона Портера, заступника директора Advance HE на тему: 

«Огляд врядування у вищій освіті Великої Британії та умови для ефективних рад», в якій було представлено 

типову структуру та склад типового британського університетського органу врядування та риси належного 

врядування  

Специфіку університетського врядування: досвід України – представив Михайло Винницький, віце-президент з 

науково-навчальних студій Національного університету «Києво-Могилянська Академія», наголосивши у своїй 

доповіді на створенні не ієрархії, а гетерархії як системи, в якій приймаються виключно колегіальні рішення, в 

центрі уваги – спільна ідея та панує «демократура» управління, а також репутація=довіра=автономія 

=децентралізація врядування.  

Світлана Калашнікова презентувала відео про Проєкт ЄС «Відродження переміщених університетів: посилення 

конкурентоспроможності, підтримка громад» / «Reinventing displaced universities: enhancing competitiveness, 

serving communities» (REDU), що розрахований на 2020-2024 роки. На кадрах відео зруйновані, знищені, 

пошкоджені та переміщені заклади освіти, які не припинили своєї діяльності навіть в умовах війни і попри все 

продовжують надавати освітні послуги та розвивати науку в Україні.  

Для Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, що є закладом вищої освіти, переміщеним із 

зони проведення антитерористичної операції, надзвичайно важливою є увага до питань та проблем 

переміщених закладів вищої освіти. Вдячні організаторам Конференції за пильну увагу до основоположних 

питань. 
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БІНПО ВЗЯВ УЧАСТЬ У ВЕБІНАРІ: «ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ «WEB OF SCIENCE»» 

13 квітня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України відвідали вебінар для вчених, присвячений 

використанню платформи «Web of Science». 

Спікерка заходу – Ірина Тихонкова, консультантка з регіональних рішень компанії «Clarivate». 

Вебінар пройшов у форматі майстер-класу, під час якого крок за кроком розбирали алгоритми пошуку 

необхідної інформації у «Web of Science». Слухачі отримали змогу дізнатися про можливості платформи, аналіз 

впливовості та вибір видань для публікації результатів власних досліджень. 

На вебінарі розглянули чотири типи пошуків Web of Science Core Collection: базовий, розширений, у 

пристатейній бібліографії та за автором. Спікерка доступно представила можливості пошуку потрібних запитів, 

їх джерела, синтаксис пошуків, складнощі з якими можуть стикнутися користувачі та як їх уникнути. 

Зауважила на умовах збереження та аналізу результатів. 

Web of Science – платформа, на якій розміщено бази наукової літератури і патентів. Центральною частиною 

платформи є наукометрична, реферативна, міжнародна база даних Web of Science Core Collection WoS, яка 

включає в себе понад 18000 провідних журналів, розміщені у трьох ключових індексах наукової літератури. 

Платформа Web of Science (WoS) пропонує доступ до бібліографічних даних наукових статей з престижних 

періодичних видань, книг та матеріалів наукових конференцій із зазначенням реальної цитованості цих 

матеріалів. У базі даних WoS індексуються журнали з різних дисциплін: технічні; біологічні; природничі; 

гуманітарні; суспільні; мистецтво. 

Доступ до Web of Science відкриває для кожного вченого багато можливостей для знайомства з науковою 

літературою світового рівня. Центральною платформою цитування є база даних Web of Science Core Collection, 

до якої входять більше 18000 видань, які розташовані в трьох індексах цитування наукового матеріалу. Web of 

Science постійно розширює свою мультидисциплінарну колекцію. 

Для аналізу та формування наукової стратегії існує показник імпактфактор (IF), який розраховується тільки для 

видань, які входять в Science Citation Index Expanded (SCIE) та Social Science Citation Index (SSCI). Цей 

показник є дуже корисним і демонструє впливовість журналу. Його розраховують для видань на певний рік. 

Для того, щоб підрахувати імпактфактор, наприклад, за певний рік необхідно порахувати кількість цитування за 

цей рік, тих наукових робіт, які були опубліковані в двох попередніх роках та поділити цей показник цитування 

на кількість робіт, надрукованих в тому журналі, який нас цікавить. Підсумки підбивають у кінці кожного року, 

коли зібрана всю сукупність наукових згадок. Про щорічні результати цього показника можна дізнатися у 

червні в аналітичному звіті «Journal Citation Reports», який збирає інформацію про всі журнали, що мають 

імпакт-фактор. 

Web of Science – це дуже авторитетна база даних, яка відбирає тільки якісні статті для публікації, забезпечує 

ретельне рецензування та професійних спеціалістів. Журналу потрапити в цю базу даних досить складно. 

Фахівці платформи перевіряють видання, щоб воно відповідало усім критеріям, і не було неякісним. 

Науково-педагогічні працівники БІНПО щиро вдячні спікеру та організаторам вебінару за створення умов 

підвищення кваліфікації з такої актуальної для вчених тематики. 
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 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-ІV-52М, тьютор Гончарова І.П. 

Понеділок, 11.04.2023 
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10 квітня 2023 року, понеділок 

Вступний інструктаж, інформаційна діяльність з групою 

 

Викладач - доцентка Юденкова О.П.  
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11 квітня 2023 року, вівторок 

Викладач - доцентка Юденкова О.П.  
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Викладач – старший викладач Геревенко А.М. 
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Викладач – старший викладач Мозгова С.В. 
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Викладач – старший викладач Гончарова І.П. 
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Викладач – доцент Фурс О.Й. 
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Викладач – старший викладач Баркар В.І. 
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14 квітня 2023 року, п’ятниця 

Викладач – професор В.А.Мандрагеля 

12.0-13.20  
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s МОДУЛЬ №4. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ В 

ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПЕДАГОГА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ   

ЗМ 4.1 Інновації в освіті в умовах 

євроінтеграції України, трансформації 

світового, європейського та вітчизняного 

ринків праці (онлайн) 

інтернет-лекція  професор 

Мандрагеля В.А. 
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 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-І-13М, тьютор Кулішов В.С. 

 

понеділок 10.04.2023 
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ОД-І-14В, тьютор Мозгова С.В. 
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